
Инструкция по настройке PPPoE-соединения для Windows 8 
 
1. Для начала откройте Меню Управления. Для этого: 
 
А) если Вы используете мышь: переместите курсор в правый верхний угол и проведите его вниз 
 
или 
 
Б) если Вы используете сенсорный экран: прикоснитесь к правой части экрана и проведите в центр 
 
В появившемся меню выберите пункт «Параметры» 

 
2. В следующем меню кликните на пункт «Панель управления» 

 
 
 



3. На Панели управления вам следует найти раздел «Сеть и интернет» и выбрать «Подключение к интернету» 

 
4. Далее, среди типов соединения вам необходимо выбрать «Высокоскоростное (с PPPoE)» 

 
 
 



5. Система запросит ваш учётные данные*: 
 
 Логин (пример:000005555) 
 Пароль (пример:123456) 
 
*Учетные данные Вы можете найти в листе вкладыше (выданном при подключение) или уточнив в технической 
поддержке (280-26-26)  . 
 
«Имя подключения» можете выставить произвольное. После того как всё введено, нажимайте 
кнопку «Подключить» 

 
6. Если всё введено верно, то через несколько секунд проверки подключения вы сможете выйти в интернет! 

 


